

KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
13/2024.

JEGYZŐKÖNYV

**a 2024. október 28-án megtartott képviselő-testületi
rendkívüli ülésről**

Önkormányzati rendelet: -

Önkormányzati határozatok: 83-84/2024. (X.28.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 28-án 15.00 órakor kezdődő rendkívüli ülésén

Helye: 9062 Kisbajcs, Kossuth L. út 1.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

A képviselő-testület részéről:

Kamocsai Sándor polgármester

Kupó János alpolgármester

Győri Csaba képviselő

Pirkáné Thüilly Anikó képviselő

Vizi Tamás képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

Kamocsai Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. A rendkívüli ülés összehívására a határidő betartása miatt volt szükség.

Kamocsai Sándor polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását javasolta. Más javaslat nem volt.

Szavazás.

A Képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen van 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 83/2024.(X.28.) önkormányzati határozata

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. október 28-i képviselő-testületi ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

1./ Vis maior pályázat beadása

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

1./ Vis maior pályázat beadása

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: A csapadékos időjárás hatására a Dunán és mellékfolyóin levonuló árhullámok és az előzetes árvízveszéllyel kapcsolatos jelzések miatt szükségessé vált a védekezés. A költségek megtérítésére lehetőség van pályázat beadására. A kárt előzetesen bejelentettük. A kárfelmérés alapján javaslom a tervezet elfogadását és a pályázat benyújtását. A pályázat benyújtásának végső határideje 2024. október 30.

Szavazás.

Képviselő-testület– amelynek létszáma 5 fő, a szavazás során jelen van 5 fő – 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2024. (X.28.) önkormányzati határozata

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz. A kéresemény megnevezése: árvíz

helye: **Kisbajcs 412 hrsz, 512 hrsz, 511 hrsz, 0144 hrsz, 058 hrsz, 0102 hrsz, 041 hrsz**

A kéresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2024.év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	3.356.345,-Ft	10
Biztosító kártérítése	-Ft	-
Egyéb forrás	-Ft	-
Vis maior támogatási igény*	30.207.083,-Ft	90
Források összesen	33.563.428,-Ft	100

Védekezési költségek, melynek összege 163.702,-Ft, az önkormányzat nem tudja / részben tudja biztosítani.

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 33.399.726,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendó) biztosítani.

- Az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja. A testület nyilatkozik arról, hogy a kéreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. (***Kisbajcs 512 hrsz Római Katolikus Egyházközség Szögve tulajdona, az önkormányzat a fenntartója***)
- A károsodott épület(ek) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák). ***ravatalozó épület Kisbajcs, 512 hrsz (név, hrsz) köztemetők kialakítása és fenntartása*** kötelező feladat
- A bekövetkezett kéreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzendó) nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzendó)

Biztosító Társaság megnevezése	<i>Groupama Biztosító</i>
Biztosítási szerződés száma	<i>766856249</i>

- Az adott kéreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzendó).

*A képviselő-testület/közgyűlés határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).
 - A testület a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetéséről szóló **2/2024. (III.8.)** számú Költségvetési Rendeletében/ Határozatában biztosítja.
- A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester
Határidő: azonnal

Más napirendi pont nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a részvételt, az ülést 15 óra 20 perckor bezárta.


Kamocsai Sándor
polgármester



k.m.f.


Horváthné dr. Nagy Szilvia
jegyző

